

ОНФ обнаружил земельные поборы властей с подтопленцев в Иркутской области

Как говорится, кому война, кому мать родна.

Громкий скандал в небольшом поселке Соляная Тайшетского района Иркутской области. Поселок пострадал от знаменитого паводка лета 2019 года. Большинство домов уцелели, но плодородную землю с огородов унесло водой. Между тем многие жители кормятся с этих огородов весь год.

От щедрот губернатора Сергея Левченко, каждому пострадавшему выделено по 20 тысяч рублей. Всем понятно, что на эти средства сделать нельзя практически ничего. Тем не менее мэр Тайшетского района, коммунист-уголовник Александр Величко подает эту меру как великое благодеяние.

Впрочем, и на эти крохи у властей разгорелся аппетит. Муниципальные власти выделили Камаз, в который набирают землю на окраине деревне и продают ее жителям поселка по цене высококачественного удобрения. Альтернативы нет - население бедное, впереди холодная и, видимо, голодная зима.



Еще хуже ситуация с теми, чьи дома пострадали от паводка. Им обещано по 50 тысяч рублей, однако эти деньги приходится выбивать с помощью адвокатов. На адвоката нужны деньги, денег нет... получается замкнутый круг.

Между тем иркутский губернатор полным ходом ведет свою предвыборную кампанию 2020 года, рассказывая о своих подвигах на ниве ликвидации паводка. Губернатор даже не скрывает того, что три месяца безвылазно просидел в Тулуне, не занимаясь никакими другими проблемами и только позируя перед телекамерами.

Иркутская власть во всей своей красе...

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Во вторник, среду по просьбам жителей, у которых унесло наводнением землю с огородов будут возить землю автомобилями КАМАЗ. Стоимость одного автомобиля 4 тыс. рублей, расчет с подрядчиками наличными.

Указом Губернатора Иркутской области на восстановление огородов будет выплачено дополнительно по 20 тыс. рублей каждой семье, кто оформил заявление на потерю урожая, используйте эти деньги на оплату за землю в Ваш огород.

Подрядчики землю нагуртовали с дерном на поле между Соляной и кладбищем, земля черная плодородная.

Воспользуйтесь возможностью решить огородные проблемы, другого случая организованного завоза земли может и не быть.

Другой государственной программы за бюджетные средства привести землю жителям, пострадавшим от наводнения в области нет.

Администрация

Автор: Максим Бакулев © Babr24 ОБЩЕСТВО, ПРОИСШЕСТВИЯ, ИРКУТСК 👁 15763 25.10.2019, 16:59
👤 1936

URL: <https://babr24.com/?ADE=194176> Bytes: 2089 / 1466 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Максим Бакулев**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **3436** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)